

# 新车火爆,旧车交易受益

## 我省二手汽车市场迎来新的发展机遇

■记者 田泽伟 实习生 李讯琪

在长沙一家媒体上班的李小姐近期准备更换一辆新车,在购买新车之前,她想把自己的旧车处理掉。在各大二手汽车市场转悠后,她惊讶地发现,这款2006年12月出厂的赛欧1.6L自动挡根本没有花讨价还价的力气,就被各大二手车经营户抢着以3.5万元的价格成交。记者了解到,随着目前国内新车市场的火爆,二手车市场这只汽车行业的“潜力股”正呈现蓬勃发展之势,而作为中南汽车市场排头兵的湖南车市,其二手车市场也正迎来全新的发展机遇。

### 新车火爆,带动二手车市稳步上升

“在目前长沙第一次购车人群中,购买新车占81%多一点,但在北京、上海等地,二手车购车比例已经达到33%,从某种角度说,我国换车时代已经来临。”我省汽车商会的专家在接受记者采访时如是说。

随着一线城市进入换车时代,也给二手车市的爆发性增长提供了重要契机。网上二手车置换交易、二手车品牌专卖、二手车以旧换新交易、新旧车置换市场等各种二手车交易方式如雨后春笋般脱颖而出,并逐渐被广大消费者所吸引与关注。广本雨花“喜悦二手车”专营店赵钟表示,被传统经销商忽视的二手车市正在随着机动车保有量的增加而增加。今年1至3月,广本雨花“喜悦二手车”专营店成功置换的二手车达到31辆,但4月份仅过去了6天,就已成功置换了9台本田二手车,这还不包括其它品牌车辆。湖南中南二手车工程机械交易管理公司负责人介绍,2009年中南二手车交易市场交易车辆大约3万余辆,但目前市场内仅日均展出二手车量已大大超过1000辆,日成交量也正在大幅上升。

湖南二手汽车市场负责人表示,随着新车市场的持续火爆,使用了两至三年的各品牌汽车将有相当一部分会流入二手车市,随着新车市场的放大,二手车市场已经呈现稳步上升的趋势。

### 车型多,但二手车专业人才更匮乏

随着车价的稳定,消费者用车观念的改变,二手车已经开始逐步进入百姓家庭。但目前我省二手车市场面临的重大问题就是专业人才匮乏。

湖南汽车信息网总经理左来华表示,现在的二手车市场比任何时候变化都快,甚至可以说是每天都在变,变化的背后,反映出的就是二手车市场人才的严重匮乏。据介绍,一名合格的专业评估师不但要对各种品牌的不同车型了如指掌,还要对汽车的基本构造知根知底,包括新车市场价、车辆年限折旧、里程折旧、车况折旧、价格波动、当地牌照费用及其他因素等,这些本领的练就需要时间来积累的,但由于受各种因素干扰,导致每个评估人员的能力参差不齐,这也是制约我省二手车快速发展的原因之一。

中南二手车市场负责人表示,虽然目前我省尚未有较大规模的二手车公司,但随着新车交易量的不断增大和二手车车型的增多,我省二手车市场将逐渐会呈现一个群雄逐鹿的格局。



伴随着新车购置的同时,也带动了二手车市交易稳步增长。 IC图

## 经济信息

### 广汽丰田进一步强化质量提升活动

广汽丰田汽车有限公司(以下简称广汽丰田)决定,作为丰田汽车公司(以下简称丰田)设立的“中国质量特别委员会”的一员,广汽丰田今后将进一步立足于顾客视角,在各种业务领域开展质量提升活动。

#### 关于“中国质量特别委员会”

作为中国COO(Chief Quality Officer,首席质量官)团队的成员,广汽丰田执行副总经理冯兴亚将带领广汽丰田在生产、销售、售后服务等全部流程中开展提升质量的专项活动。通过开展相关活

动,进一步将中国市场及顾客的意见反映到具体的实施项目中。

由此,广汽丰田将构建起能够把中国市场的情况深度反映到丰田全球本部的体制,参与丰田市场处置活动的决策过程。

#### 关于“搭载BOS系统”

最近在美国等地发生了由当地特有的脚垫引起的召回,作为增加顾客安心感的措施之一,部分车

型搭载了BOS系统。虽然广汽丰田生产、销售的车型采用的丰田纯正品脚垫与美国的形状、材质均不同,并不存在类似的安全问题。丰田公司仍决定将针对在中国销售的新款车型搭载BOS(注)系统,力争于2010年底前为全部新车型搭载该系统。

作为中国COO团队的成员,执行副总经理冯兴亚带领广汽丰

田迅速采取具体措施,尽管广汽丰田的产品不存在脚垫和油门踏板等相关问题,但是为了进一步提高客户满意度和中国顾客的安心感,针对已售出的凯美瑞,广汽丰田毅然决定,如果顾客提出需求,将建立应对搭载BOS系统的体制。由于需要准备时间,可搭载BOS系统的具体时间及内容将另行通知。

■欣闻

www.peugeot.com.cn

头顶蔚蓝 乐享生活

5.58m<sup>2</sup> 全景五维车窗 感知无限天地

全新进口标致 308 SW · Making sense of space

C-MPV

新指导价: 23.38 万起

1.68平方米全景玻璃车顶  
1.6T涡轮增压直喷发动机高达140P马力强劲输出  
一至七座多功能空间组合

全新 308 SW

新跑车的矫健身躯 尽享超凡操控体验

MPV的超大空间 承载全家的梦想和欢乐

进口标致

即日起来店试驾即有精美礼品相赠 即日起购车即享购置税减半(5%) 专属优惠  
进口标致·湖南标弘4S中心 长沙市星沙中南汽车世界A09栋 0731-85252555

www.peugeot.com.cn

树影中叶的轻弹

发丝间风的低语

晨光里弯的婉转

合鸣引擎的旋律

打开……启·动感知

全新标致 308 CC

Be open to all your senses

硬顶敞篷跑车新标杆: 29.98 万起

全自动排挡系统  
不定转速二挡空转运行过程中,只需  
斜转换挡 全油门即可换挡完成打灯  
或油门的过程,无需任何手动操作。

全新 308 CC

进口标致

进口标致·湖南标弘4S中心 长沙市星沙中南汽车世界A09栋 0731-85252555